2020. marcius 23. 23. 7.c

1. feladat Péter vasarolt egy mobiltelefont, amelyet aztan dragadbban szeretett volna eladni. Sajnos az
altala kitalalt arért senki nem vette meg a mobiltelefont. Bosszankodva ugyan, de ugy dontétt, hogy akkor
20%-kal olcsébban adja a mobiltelefont. Ekkor sikeriilt is eladnia azt. fgy végiil 20%-os haszonra tett szert.
Hény szazalékos haszna lett volna akkor, ha az eredetileg tervezett aron sikeriilt volna eladni a telefont?

2. feladat Hérom jobarat egyiitt horgaszott; és nem volt koztiik ketto, aki ugyanannyi halat fogott volna.
Maésnap ezt mesélik:

A: En fogtam a legtobb halat, C pedig a legkevesebbet.

B: En fogtam a legtobb halat, tobbet, mint A és C egylittvéve.

C: En fogtam a legtobb halat, B csak feleannyit fogott, mint én.

Ki fogta a legtobb halat, ha a gyerekek 6 allitdsabdl pontosan 3 igaz? Eldonthet6-e, hogy ki fogta a
legkevesebbet?

3. feladat Harom pozitiv egész szam szorzata 90. Ha az egyik szdmot 2-vel, a masik szamot 15-tel, a
harmadikat pedig 10-zel megszoroznank, akkor ugyanazt a szamot kapnank. Mi az eredeti harom szam?

4. feladat A sakktabldn néhany mezd atléjat behuztuk. Legfeljebb hény &tlét huzhattunk meg, ha
semelyik két atlonak nincsen koézos pontja?

5. feladat Az e egyenes ugyanazon oldalan fekszik a k és a K kor. Mindkett6 érinti az e egyenest, rendre
az A illetve B pontokban, tovabbd a két kor érinti egymést a C' pontban. Igazold, hogy ACBZ = 90°!



